

我的“鬼手”弟弟

骆驼中心学校302班小记者 赵展奔 (证号07660)

我的弟弟高高的个子，圆圆的脸蛋，一双炯炯有神的大眼睛，一看就是个聪明机灵的人。他最大的特点就是做什么事情都很快，特别是写字。

一个阳光明媚的早晨，弟弟来我家学习，妈妈让我和弟弟一起写毛笔字。她给我们调好了墨，我们就开始写字了。弟弟目不转睛地看着例字，一个接一个地写着。而我呢？东张西望，笔在我手中握了好久才开始写。就这样，我三心二意地写完了一张，而弟弟已经写了4张，就快完成第5张了。妈妈见了，微笑着夸奖弟弟：“毛奔涵，你写字真快啊，写得也不错！”弟弟听了，调皮地冲我做了个鬼脸，笑呵呵地说：“哥哥，你写了几张呀？”我小声地说：“就快2张了。”弟弟得意极了，乐滋滋地问我：“哥哥，我们来比赛吧，看谁写得又快又好。”我心里可不是滋味了，决定跟弟弟一较高下。

比赛开始了。这次，弟弟更专注了，只见他端坐在书桌前，手握毛笔，紧绷着脸，屏声静气，时而蘸蘸盘子里的墨汁，时而探探笔，目不斜视，全神贯注地运笔疾书。不一会儿，一幅精彩的书法作品跃然纸上。而我也吸取了教训，认真写起来。但是我毕竟比不过弟弟的“鬼手”，只好乖乖认输。弟弟更得意了：“哈哈！哥哥，我们再来一次吧！”哼，我才不那么傻呢！

弟弟的“鬼手”真快啊！原来这都是因为弟弟做任何事情都能做到专心致志、一丝不苟的缘故。

指导老师 邵蓉晖

新手妈妈

镇海区中心小学302班小记者 徐欣然

妈妈真是的！早就有了驾驶证，但是她从来不开车。今年春节，太阳从西边出来了，她竟然也学起开车来了。

我说妈妈好胆小。只见她坐在驾驶座上，还没启动呢，手紧紧握着方向盘似乎微微发颤。每做一个动作都要请示老爸，有时连遇到绿灯时都不敢往前开，害得后面的汽车只能干瞪眼。有时候还会突然来个急刹车，让坐在后排的我突然往前一冲，没有一点防备！只要有人的地方，她都开得特别慢，连自行车都能赶超我们，简直和蜗牛一样。更搞笑的是，她还不搞清楚回家的路怎么走，真是路痴！最后连最有耐心的老爸都忍受不了了，只好说：“有进步，有一点进步！”

不过话说回来，新手上路都是这样的，都要经历这一关嘛！因为安全是最重要的。所以今天下午，我亲自设计了一张安全标志，上面画着可爱的熊猫，那是妈妈最喜欢的动物，她看见以后心情一定大好，开车也会开得好！还画上了一个大苹果，表示平平安安，一路顺风！最后写上几个大字：“实习安全。”

我希望在今后的日子里，妈妈这个新手开车能越来越好。我画的标志能让路上的驾驶员看到：大家多多关照哦！

参观宁波花木世界

镇海中心学校204班小记者 严杨瑞

今天，我和妈妈参观了宁波花木世界。

我们一来到门口，“宁波花木世界欢迎您”这几个大字深深地映入了我的眼帘。大门旁的一盆盆奇形怪状的盆景，更让我显得兴奋。

沿着一条弯弯曲曲的小道，我们走进了花木世界。首先我看到了许多绿色植物。有灰兔儿、仙人掌、风信子、情人泪等。印象最深的是风信子和情人泪。风信子的样子像洋葱一样，下面长着许多长长的、白白的根须，特别像老爷爷的胡须。情人泪的小叶子特别像我们的眼泪。妈妈还告诉我一个有关“情人泪”的有趣传说：以前有一对情人分手时非常伤心，他们流下的眼泪就变成了这棵植物“情人泪”。

我一边听着妈妈的介绍一边走进了兰花展览厅。展览厅里的兰花可真多，其中我最喜欢蝴蝶兰。它的颜色多而美，有红色、黄色、粉色、白色……它的形状可爱而有趣，远远望去，真像一只只蝴蝶在花丛中飞舞，我好想去捕捉几只带回家。

宁波花木世界里的植物可真多，很多我们平时都没有看到过。我用照相机把它们拍了下来，当做一个珍贵的留念。

指导老师 周晔

制作旋转木马

骆驼中心学校启绪校区308班小记者 航程 (证号07741)

我们准备做一个旋转木马来玩。

在制作之前，我们需要准备两张彩纸、一支铅笔、一块橡皮、一把尺子、一把剪刀和一个订书机。家教老师先用水笔在白板上画出旋转木马的形状，我在下面照着它的样子画，不一会儿，一匹马的形状就出来了。我欣喜地拿给老师看，老师却哭笑不得，说：“这匹马的屁股好尖啊！”我灰头土脸地拿着画下去了。老师来到我身边，帮助我修改了马屁股。终于，我可以拿起剪刀剪木马了。可是我又遇到了一个大难题：我画的马腿太细了，可能一不小心就会剪断。我又想向老师求助，但是又想靠自己的力量完成这幅作品。最后我说服了自己，小心翼翼地剪，顺利地剪下了整个旋转木马。

我拿着旋转木马给老师看，老师夸它真漂亮啊！我会把它保存下来，留做纪念。



钢琴演奏会

骆驼中心学校301班小记者 葛思仪 (证号07657)

指导老师 王荆

圆球的启示

镇海区中心学校603班小记者 吴景相

一个圆形，下面加上一条直线，这是什么呢？我一看到它，就想到了老师给我们看的一个故事。

从前，有一个圆球，它每天不停地旅行着，希望能有个伙伴。可有一次，圆球滚着滚着，掉了一个角。圆球发现后，就开始寻找那个丢失的一角。在寻找那个角的途中，圆球与昆虫一起玩耍，与大风一起旅行，它感受到了生活的乐趣。再后来，圆球放弃了自己完整的身体，而是想继续那寻找自己丢失一角时的那些时光，继续和大自然一起玩耍，感受生活的乐趣。看完这个故事，我一下子想到了一本书上也写过一个故事：一个失去左臂的小男孩获得了柔道冠军。这个小男孩如这圆球一样，虽失去身体的一部分，但也有自己的优势。

想着想着，我的思绪飘远了。记得那是一个下午，七岁左右的我在外婆家玩，看到一群大哥哥在踢足球，一个大哥哥用力一踢，足球一下飞到了一棵树上那粗壮的树枝间。这棵“参天大树”的前面有不少灌木丛，他们为难了，根本走不过去。这时，大哥哥们看到了我，一下子想出了主意。不一会儿，我便手持一根树枝，灵活地穿过小树，快速跃过一个小型灌木丛，走到那大树前，用树枝一顶，球就掉了下来。我拿起球，急匆匆地跑了出去。那些大哥哥都来感谢我，我心里很是高兴呢！

这些事情都让我明白了一个道理：也许你某一个方面不及他人厉害，但你一定会有自己的优势。我想：这是不是那幅“圆球横线图”要告诉我们的呢？

快乐小天使

骆驼中心学校启绪校区107班小记者 林天怡 (证号07997)

天下起了雨，滴答、滴答……好像我快乐的心跳声。早餐后，我的宝贝妈妈开车送我去跳舞，时间有点紧，但妈妈告诉我凡事都不要慌慌张张的，慢慢来。

车被妈妈稳稳地停好，我背好训练包，走出车门。一片美丽的大树叶就在我的脚下，我满心欢喜把它轻轻地拾起，带着它进了舞蹈房，它在一旁陪着我上课……

我每天很快乐，小小的落叶也能让我笑上很久，我的笑声里夹着甜甜的香味。爸爸妈妈说我就是来自天堂的小天使，我把快乐传到世界的每个角落。我的快乐越多，爸爸妈妈的眼角也会多一条美丽的痕迹——“笑纹”。

指导老师 竺莉洁

游玩宁波科学探索中心

骆驼中心学校402班小记者 成正轩

早就听说宁波科学探索中心很好玩，今天，爸爸妈妈带我去探索中心游玩，我真高兴。

走进科学探索中心，我们先来到了“宇宙”馆。首先映入眼帘的是两架天文望远镜，都是圆筒形，有一架足有两米长。我迫不及待地跑过去看了起来，可惜是在室内，只能看到不远处模拟星空上的星星，要是在野外那该多好。这时，我发现旁边有个小妹妹正在组装模拟的“哈勃”望远镜，试了好几次都没成功。等她放弃后，我便玩了起来。根据视频的讲解，我一步一步地安装。哈哈，成功了！视频奖励我观看哈勃望远镜的功能。我了解到哈勃望远镜是一种天体望远镜，它在天上转转去，把瞭望到的信息传给卫星，卫星再发送到地球。哈勃望远镜非常厉害，能从美国清晰地看到加拿大的一只萤火虫呢。

走出“宇宙”馆，又来到了“和谐家居馆”。在这里，我知道了我们吃的食物、穿的衣服、用的物品是怎么生产出来的，什么样的物品是环保的。我还在馆里为自己“装修”了一套房子呢。

最刺激的要数“科学的乐趣”馆里的“与闪电共舞”了。体验角全部用铁丝围起来，里面有几棵仿真的大树，还有一个铁笼子。工作人员把我们几个小朋友带进那个铁笼子里。里面本来就黑漆漆的，被关进铁笼子我们更加害怕了，都紧紧地拥在一起。闪电开始了，离我们头顶不远的地方出现了闪电，还听到了“滋滋”的声音。随着“滋滋”声越来越大，闪电光越来越长，好像要碰到铁笼子了。我有点害怕了，心里想，这可是真的闪电呀，铁笼子是导电的，要是碰到铁笼子，那我们都要触电了，我的命就玩完了。终于结束了，我赶紧从笼子里逃出来，心想，下次再也不要和闪电共舞了。

科学探索中心，让我们在玩中收获科学知识，真让我意犹未尽。

指导老师 姚鑫兰

落叶

镇海应行久外语实验学校六（7）班小记者 钱子晨

落叶一片片飘落，
似一只只蝴蝶，
飞舞，亲吻大地。

随风飞来，
又飘落而去。
如翻飞的蝶，
翩翩起舞。

枯萎，是你的际遇。
没有不会落的叶，
正如没有不会谢的花。
叶落归根，
来年萌出新希望。

有人说
落叶的世界是红的，
有人说
落叶的世界是黄的。
我说
那是一个个追寻的梦。

飞舞，是你的风采。

尴尬的“2”厘米

镇海区贵驷小学205班小记者 郝晨然 (证号09222)

蓝蓝的天，白白的云，暖暖的阳光，一连几天，太阳把人们的心情都照得格外的舒坦。可是，今天我和妈妈却遇到了一件超级尴尬的事情。

今天，我和妈妈一起去保利影院看电影。买好票就要进场了，可我被检票阿姨给拦了下来。这是怎么回事？正当我和妈妈都一头雾水的时候，检票阿姨亲切地说：“小朋友，不好意思你得补票。”“小孩子不到1米30不是不用买票的吗？他应该还不到吧！”妈妈悻悻地说。“可是您的孩子已经超过了1米30，您可以让您的孩子过来这边量一下。”于是，我乖乖地跟那个阿姨走到量身高的地方，站直一量，1米32，果然超出了“2”厘米。我的天哪！那个阿姨的眼睛是X光吗？事实摆在眼前，妈妈只好尴尬地说不好意思，又到服务台去补票。

真是让我好尴尬的“2”厘米啊！

我的妈妈

骆驼中心学校启绪校区106班小记者 蔡一诺 (证号07722)

我有一个全自动万能的妈妈。

早上起床，她是我的闹钟，还带有穿衣功能。要上学了，她的复读功能就启动了，一遍一遍地提醒我红领巾、校徽别忘记戴，上课要听老师的话，不要开小差。放学了，就转身成为全能家教，语文、数学全部不在话下，书法、讲故事也能拿下。学校要开运动会了，我的妈妈变得比史老师还牛，变成运动教练，跳绳、立定跳远也能教。可是我这个学生不怎么样，老是惹她发火。

我知道妈妈很爱我，生气的脸上全是浓浓的爱，我也很爱你，妈妈。

爱泡盐水澡的砧板

骆驼中心学校启绪校区106班小记者 莫涵畅 (证号07703)

前几天，我看见爸爸买来一块新砧板。

一到家，爸爸就把砧板放进盆里，加入水，直到浸没砧板为止，最后还往水里放了一些盐。我感到很好奇，为什么要把砧板放在盐水中浸泡呢？爸爸好像看透了我的心思，笑着说：“用盐水浸泡是让木头中细胞失水，让木纤维更紧密些，那样刀砍在上面就没什么痕迹啦，也就是能经砍一些。”

听了爸爸的解释，我恍然大悟。原来在我们的身边还有这么多的秘密等着我们去探索呀！

换牙膏

骆驼中心学校启绪校区106班小记者 陆雨晨 (证号07712)

今天早上，起床刷牙的时候，我发现妈妈帮我换了一支牙膏。这支牙膏和我以前用的不一样。原来这是一支给换牙期间小朋友用的牙膏。妈妈告诉我，人的一生有两副牙，我现在掉的牙叫乳牙，新长出的牙叫恒牙。恒牙是要伴随我们一生的，所以我们一定要爱护我们的牙齿！

第一次洗碗

镇海区中心学校四（5）班小记者 刘尧幽

要洗碗了，我不由得紧张起来，因为这是我第一次洗碗。妈妈先做了个示范，我就开始干起来。

先在盆子里加三滴洗洁精，水立刻就变成了雪花一样的泡沫，在水中跳起了舞蹈。等泡沫全部均匀分布在水中时，我把一个碗放进盆子里，再用海绵刷干净就可以了。一个、两个，刷到第三个时，上面的米粒怎么也刷不下来，就像一个顽皮的小孩子。我一下子气得火冒三丈，真想让这只碗粉身碎骨。妈妈看到我这样子说：“做事要有耐心，用钢丝刷就可以把米粒蹭下来了。”我试了试，米粒终于被蹭了下来，碗也洗干净了。接着我用清水把泡沫冲洗干净，碗就洗好了。

第一次洗碗，让我一下子累得腰酸背痛。

指导老师 周建娜